
В Баргузинском районе в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти ребенка



4 декабря 2019 года в Баргузинской районной больнице скончался годовалый ребенок. Накануне мальчик был доставлен в лечебное учреждение из местного села с обширными ожогами тела. Несмотря на принятые врачами меры, жизнь ребенку спасти не удалось. Баргузинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик проживал в одном из поселков с семьей. Недавно он заболел ветрянкой. Родители, опасаясь заражения их младшего грудного ребенка, передали мальчика бабушке, которая проживала в соседней деревне. 3 декабря в доме бабушки малыш во время игры схватил и потянул на себя шнур стоявшего на кухонном столе электрического самовара, в котором находился кипяток, опрокинул его на себя и получил ожоги большей поверхности тела. На следующий день он скончался в больнице.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, выяснение условий, которые способствовали трагедии, и выработку мер по их устранению.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1416852>